

Estado do Rio Grande do Sul Prefeitura Municipal de Santa Maria do Herval COMISSÃO DE MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO

Parecer de Prestação de Contas

A presente análise versa sobre a prestação de contas atinente a realização da <u>25</u>° <u>Kartoffelfest (Festa da Batata)</u>, em decorrência do Termo de Colaboração nº 001/2025, protocolada pela entidade em 02/07/2025, junto ao Ente Municipal sob nº 2025/1687.

Desta forma, passa-se à análise da prestação, nos termos que seguem:

Dados do Convênio:

Repasse:

Contrapartida

Entidade:	ASSOCIA	ÇÃO CULTUI	RAL TEEWALD		
TC:	001/2025	Valor:	R\$ 85.000,00	Vigência:	31/06/202
ados da Parce	la:				
Parcela -	1 V	alor Rep.:	R\$ 85.000,00	Data de	25/02/202

R\$ 25.000,00

Liberação:

Integralização:

Data da

Comprovante de Pagamentos Aprovados:

Nº	Especificação:	Valor:
1	Irineu I. Martins & Cia Ltda. – NF n° 87	R\$ 16.716,00
2	AJR Energy Ltda. – NF n° 48	R\$ 19.600,00
3	Editora Jornalística O Diário Ltda. – NF n° 1157	R\$ 14.040,00
4	Grupo Editorial Sinos S/A. – NF n° 17023	R\$ 9.500,00
5	Gabriel Ponath – ME. – NF n° 164	R\$ 25.100,00
	TOTAL DE DESPESAS APROVADAS	R\$ 84.956,00

*Valor devolvido à Prefeitura em 27/06/2025 (Saldo + Rendimentos/Aplicação: VALOR COMPROVADO: VALOR À COMPROVAR NA PARCELA:

Valor Dep.

R\$ 282,59 R\$ 84.956,00 R\$ 00,00

SERVIÇOS

Com base nos documentos apresentados, essa comissão opina pela aprovação das despesas apresentadas, haja vista que devidamente atendido o objeto do Plano de Trabalho.

Santa Maria do Herval/RS, 11 de julho de 2025.

Milena Grasel Wolf

Diego Henrique Knorst

Everaldo Schneider





Estado do Rio Grande do Sul Prefeitura Municipal de Santa Maria do Herval

HOMOLOGAÇÃO

PRESTAÇÃO DE CONTAS FINAL

Dados do Convênio:

Entidade:	ASSOCIAC	ÇÃO CULTU	URAL TEEWALD	

Com base no documentos e relatórios apresentados e, em especial o parecer exarado pela Comissão de Monitoramento, em 09 de julho de 2025, <u>HOMOLOGO sem ressalvas</u>, por intermédio do presente, as contas prestadas pela ASSOCIAÇÃO CULTURAL TEEVALD, atinentes a <u>25^a Kartoffelfest (Festa da Batata)</u>, em decorrência do Termo de Colaboração nº 001/2025.

Prefeito Municipal

Santa Maria do Herval/RS, 11 de julho de 2025.

PREF. MUN. SANTA MARIA DO HERVAL



Estado do Rio Grande do Sul Prefeitura Municipal de Santa Maria do Herval

Prestação de Contas submetida à análise do <u>Controle Interno</u> para Monitoramento e Avaliação em <u>11</u>/ <u>04</u>/ <u>2025</u>.

Recebido 6M CM



Parecer do Controle Interno – Prestação de Contas

Número do Termo de Colaboração: 001/2025

Beneficiário: Associação Cultural Teewald

Objeto: 25ª Kartoffelfest

Valor do Repasse: R\$85.000,00(oitenta e cinco mil reais)

Trata-se de parecer de prestação de contas dos recursos repassados por meio do Termo de Colaboração nº001/2025 à Associação Cultural Teewald, no valor de R\$85.000,00(oitenta e cinco mil reais), que tem por objeto a promoção e organização da 25ª Kartoffelfest de Santa Maria do Herval, tendo por objetivo o pagamento de despesas com material gráfico e divulgação em meios de comunicação com o jornal e rádio, equipamentos e serviços de sonorização, iluminação, locação de geradores, locação de banheiros químicos, serviços de limpeza, dentre outros produtos e serviços pertinentes.

Da análise do processo de prestação de contas em epígrafe, onde observou-se a devida comprovação e aplicação dos recursos recebidos, considera-se **REGULAR** a prestação de contas, nos termos do parecer emitido pela Comissão, estando em condições de ser aprovada. Sendo estas as considerações, submetem-se os autos à apreciação a autoridade Administrativa Competente.

Santa Maria do Herval, 14 de Julho de 2025.

Cristiane Scholles Controle Interno Eduardo Comiotto Controle Interno Eneri Raimundi Controle Interno